
■ご利用件数（月別・用件別）

■ ご利用方法別の割合
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２０１９年４月～２０１９年６月実績値
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 5,103 4,751 4,174 14,028

イベント申込 3,650 3,869 3,912 11,431

その他 91 102 47 240

合計 8,844 8,722 8,133 25,699

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ 年度年齢が71歳です。昨年度マンモグラフィ検診を受けたか、今は出先の為、わかりません。今年度も検診を受ける事は

出来ますか。

⚫ 座椅子を粗大ごみに出しますが、金額はいくらですか。

⚫ がん検診の受診券が届きましたが、受診方法を教えて下さい。

⚫ ＮＥＸＴ21ビルで、印鑑証明書を、発行して頂けますか。 など

２０１９年４月～２０１９年６月実績値

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 5,823 

2 位 医療・福祉・健康 3,345 

3 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,407 

4 位 イベント・観光・自然 699 

5 位 税金 552 

6 位 保険・年金 494 

7 位 道路・交通安全 278 

8 位 住まい・暮らし・まちづくり 209 

9 位 市政情報 187 

10 位 教育・生涯学習 182 

11 位 防災対策・消防 148 

12 位 市民相談 131 

13 位 市民利用施設・スポーツ施設・公園 94 

14 位 水道・下水道 54 

15 位 産業・仕事 22 

16 位 市民協働・参画 6 

17 位 その他 397

合計 14,028件
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